

CLOU Holz-Siegel

jednosložkový vysoce kvalitní lak pro všechny obytný, jídelní a sanitární prostor v interiéru a pro exteriér

- extrémně odolný
- vysoce přílnavý na staré lakové a olejové nátěry
- 1 litr vystačí na asi 12 m² jednoho nátěru
- další přelakování po 10 hodinách
- vhodné na hračky

Oblasti použití:

Nové lakování nebo renovace schodů, parket, dveří, pracovních desek, nábytku a stolů v kuchyni, koupelně, obývacím prostoru i ve vnějším prostředí.

Vlastnosti:

Lakované plochy jsou výborně odolné zatěžením, oděru i poškrábání, odolávají vodě, oleji, mastnotě i alkoholu. Odpovídají požadavkům normy DIN 68861-1B (odolnost chemikáliím), normy DIN 4102-B2 (požární odolnost) i normy DIN EN 71, část 3 (bezpečnost hraček) a také normy DIN 53160 (odolnost slinám a potu). Mezní hodnota VOC pro tento výrobek (kategorie A/i) je 500 g/l (2010), tento výrobek obsahuje max. 500 g/l VOC a použítá rozpouštědla jsou odaromatizovaná a bez zápachu.

Vydatnost:

Balení 2,5 l vystačí na asi 30 m² surového dřeva.

Příprava:

Povrch dřeva musí být čistý, suchý a zbavený vosku, oleje a mastnoty. Nábytek určený k renovaci nejdříve umyjte ředidlem EV-Verdünnung, přebruste brusivem zrnitosti 240 a pečlivě z něj odstraňte prach. Surový povrch dřeva přebruste brusivem zrnitosti 150 a odstraňte prach.

Zpracování:

Lak Holz-Siegel před zpracováním dobře rozmíchejte. Lak nelze zpracovávat při teplotě nižší než 15°C. Lak nanášejte štětcem nebo válečkem. Surové dřevo základujte lakem naředěným 10% ředidla EV-Verdünnung. Při dobrém větrání nechejte zaschnout, pak přebruste brusivem zrnitosti 240-280 a odstraňte prach. Základovanou plochu stejně jako renovovanou plochu přelakujte 1-2x lakem Holz-Siegel naředěným 10% ředidla EV-Verdünnung.

Schnutí:

Lakovaná plocha zasychá na prach po asi 1 hodině, k dalšímu přelakování po asi 10 hodinách, zatížitelná je po asi 7 dnech a pro úplné proschnutí a plné zatěžení lakované plochy je potřeba nejméně 14 dnů. Až do úplného proschnutí plochu nezakrývejte, nepokládejte koberce apod.

Ředidlo: CLOU EV-Verdünnung.

Čištění pracovního náčiní:

Použité nářadí ihned po použití vyčistěte ředidlem EV-Verdünnung nebo čističem CLOU

Universal-Farblöser.

Skladování:

Uchovávejte v suchu a chladu. Chraňte před mrazem. Trvanlivost v originálně uzavřeném balení je minimálně 3 roky od data výroby. Načaté balení po odebrání laku opět těsně uzavřete.

Likvidace:

K recyklaci předávejte pouze beze zbytku vyprázdněné obaly. Tekuté zbytky odevzdejte na sběrné místo starých barev a laků (číslo odpadu: 08 01 11).

Bezpečnostní upozornění:

Obsahuje uhlovodíky, C9-C11, n-alkany, cyklické sloučeniny, <2% aromáty / ethoxypropylacetát / 1-methoxy-2-propanol. Hořlavá kapalina a páry. Může způsobit ospalost nebo závratě. Opakovaná expozice může způsobit vysušení nebo popraskání kůže. Obsahuje anhydrid kyseliny ftalové, 2-butanonoxim. Může vyvolat alergické reakce. Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. Uchovávejte mimo dosah dětí. Před použitím si přečtěte údaje na štítku. Chraňte před teplem/ jiskrami/ otevřeným plamenem/ horkými povrchy. - Zákaz kouření. Proveďte preventivní opatření proti výbojům statické elektřiny. Používejte pouze venku nebo v dobře větraných prostorách. Používejte ochranné rukavice. V případě požáru: K hašení použijte CO₂, písek, hasicí prášek.

Pozor!: Hadry nasycené lakem mohou mít sklon k samovznícení. Proto je po použití namočte do vody a rozprostřené je na volném prostranství nechejte vyschnout.



Varování